

Выставка



73я Конференция и Выставка EAGE - SPE EUROPEC 2011 – это самое значительное и всеобъемлющее событие в науках о Земле в мире. В пятидневную программу входит большая конференция и выставка. Более 6000 геофизиков со всего мира посетят выставку с целью узнать о последних событиях в геофизике, геологии и технологии разработки нефтеотдачи/добычи нефти. Конференция будет проводиться с понедельника 23 мая до четверга 26 мая в «Reed Messe Wien», Австрия. Около 330 участников выставки займут 8500 м² выставочного зала.

Независимо от того, хотите ли Вы получить максимальное представительство на выставке, поучаствовать в спонсорской деятельности или улучшить имидж своей компании, «Вена 2011» предоставит отличную возможность пообщаться с большим числом инженеров и специалистов в области науки о Земле.

Вы можете ознакомиться с планом выставочного зала и проверить свободные места;

[план выставочного зала Вена 2011](#) [PDF: 226 kb]

Для того чтобы зарезервировать место, предоставьте заполненный и подписанный [договор участия в выставке](#) [PDF: 498 kb].

Более подробная информация о резервировании места находится в

[Руководстве проведения и организации выставки](#) [PDF: 5867kb], также Вы можете связаться с группой организации выставки EAGE.

Распределение места

Площадь и расположение стенда определяются согласно Системе приоритетности баллов. Компания с наибольшим количеством баллов может первой выбрать стенд. 1 балл насчитывается за каждые:

- зарезервированные и оплаченные 9м²
- 1000 евро, потраченные в качестве спонсорского взноса
- 1000 евро, потраченные на рекламу

Контракты, полученные до **15 сентября 2010**, будут рассматриваться в соответствии с системой приоритетности размещения стенда по полученным баллам.

Контракты, полученные 15 сентября или позже, будут рассматриваться в порядке очередности и по принципу наличия свободных мест. Баллы системы приоритетности не учитываются после 15 сентября при распределении места для участия в выставке «Вена 2011».

Обращаем внимание, что баллы используются только для ежегодных выставок. Баллы можно получать на всех мероприятиях EAGE. Список участников системы приоритетности баллов сформирован; баллы, полученные после утверждения данного списка, будут учитываться в ежегодной конференции 2012 и последующих ежегодных конференциях. В соответствии со списком учитываются последние 5 лет.

Основные причины участия в выставке

- Встретить уже имеющихся клиентов, а также получить новых
- Ознакомиться с новыми продуктами и услугами
- Продемонстрировать собственные технологии и оборудование
- Следить за конкуренцией
- Расширить собственную сеть
- Познакомиться с ведущими экспертами индустрии, стать центром внимания международных СМИ, молодых специалистов и студентов
- Получить профессиональные советы и расширить перспективы
- Получить новый опыт участия в выставках
- Стать частью 73-ей Международной конференции и выставки EAGE, включающей Конференцию SPE EUROPEC 2011, совместного предприятия EAGE, SPE и национальных организаций.

О выставке

Информация о мероприятии

Даты	23 - 26 мая 2011
Место	Вена, Австрия
Место проведения	«Reed Messe Wien»
Предполагаемое количество посетителей	6,000
Площадь выставочного зала	18,000 м ² (общая)
Предполагаемое количество участников выставки	330
Время работы выставки	
Понедельник 23 мая 2011 г.	18.15 - 20.00
Вторник 24 мая 2011 г.	09.00 - 17.30
Среда 25 мая 2011 г.	09.00 - 17.30
Четверг 26 мая 2011 г.	09.00 - 16.30

В случае возникновения вопросов, Вы можете с нами связаться по следующему электронному адресу: devisheva@eage.ru

Преимущества для участников выставки

EAGE предлагает различные варианты принятия участия в выставке. И какой бы вариант Вы ни выбрали, каждый участник имеет преимущество в следующем:

Бесплатная регистрация; за каждые зарезервированные и оплаченные 9м² Вы получите 2 ваучера для оформления регистрации. Ваучеры можно использовать для бесплатной регистрации одного представителя для участия в конференции и выставке (полный делегат) - стоимость: два ваучера, или как две бесплатные регистрации только для посещения выставки (стоимость: один ваучер).

Бесплатная публикация в изданиях по проведению конференции; название Вашей компании, адрес, краткая информация о Вашей компании (краткая информация будет размещена на веб-сайте и CD-ROM), а также 10 наименований товаров или услуг, которые предоставляет Ваша компания, будут указаны на: веб-сайте «Вена 2011», на CD-ROM с тезисами докладов, а также в программе и каталоге.

Доступ к онлайн Руководству по проведению выставки; данное руководство содержит всю необходимую информацию о принятии участия в выставке, а также рекламный ролик, посмотрев который, Ваши клиенты узнают о Вашем участии в конференции.

Свободный вход на фуршет, посвященный открытию конференции и выставки - прекрасное начало недели.

Бесплатный кофе/чай; возможность пить кофе в выставочном зале.
Использование интерактивного веб-сайта выставки; каждый участник выставки имеет право на онлайн поддержку на веб-сайте и может получить ответы на различные вопросы.

Информационный бюллетень; следите за всеми предстоящими событиями

Широкая спонсорская программа; повысьте рейтинг Вашей компании качественно и лаконично, что поможет Вам более четко донести свои идеи.

Проживание в отелях со скидкой; Статистические данные о мероприятии; статистические данные будут присылаться по электронной почте после проведения мероприятия.